



欄專 華鮑根碧

# 盱衡大勢 那些強隊將出頭？

●當西德足球隊於五月卅一日前往威爾斯卡迪夫，與主隊威爾斯進行世界杯歐洲區第四組的比賽，踢成零比零之後，讓我無法確定我們在該組全部結束後，這一場的結果，究竟只是贏了一個積分，或是註定要失敗了。

西德隊到目前失掉三分（踢平三場），但是早在我們第一次與荷蘭踢平之後，我已確定將會晉級義大利的世界杯會內賽，當然誰能幸運地在最後一分鐘進球而取勝，也會影響整個戰局。

我堅信在西德主場進行的最後兩場比賽中，可以擊敗芬蘭及威爾斯，並且可以很輕易的打敗威爾斯，這場確定要贏的勝利，使我們期待著進軍義大利。在卡迪夫比賽時，我們的年輕中場球員哈斯勒及摩勒，他倆能在表現個人能力及給威爾斯壓力的艱鉅任務中，獲得很好的肯定。

假如我們的隊長馬泰斯能出賽的話，我相信可以有更好的戰果，在這種重要的比賽中，馬泰斯的經驗是很寶貴的。

不過，馬泰斯在上一場與荷蘭踢成一比一平手後，卻遭停賽一場，為了隊友哈士勒的一次犯規，瑞典裁判賞他另一張黃牌而遭停賽，這是不公平的判決。從錄影帶的畫面中，我們可以清楚看出馬泰斯是

無辜的，但我們的抗議這項處罰仍被駁回。

假如荷蘭在威爾斯比賽時，也失掉一個積分的話，我們將因曾以四球擊敗了芬蘭的關係，而躍居這一組的第一名；如果事與願違，就端看我們與其他兩個四隊一組的亞軍，互比成績優劣。

在歐洲區除了七組的冠軍隊晉級外，另從三個四隊一組的第二名隊伍中，產生兩支成績較優的球隊，也可以晉級會內賽。

在歐洲區第一組，丹麥曾以七比一大勝希臘，這對我們來說，就好比是一顆難以吞嚥的藥丸，這場比賽中我們看到了丹麥的勞德洛兄弟出現，攻擊手麥可勞德洛效力祖文特斯隊。

由此看來，丹麥將與羅馬尼亞爭第一組優勝。在第二組英格蘭最被看好可以得到冠軍，而瑞典最近以二比一勝了波蘭。對西德而言，我們是希望瑞典在剩下的比賽中，會失掉一分或兩分積分，並且不要進太多球。

我特別高興的是，由西德教練西吉領軍的冰島隊，在莫斯科以一一比一踢平強勁的蘇聯。

蘇聯在第三組以八分領先各隊，但他們唯一的失分均栽在冰島腳下（兩次碰頭都踢平），冰島超凡的表現，與他們炙熱的火山一樣出名了。

當土耳其在第三組以二比零擊敗東德之後，我曾對該隊發出讚美，但這組的蘇聯證明他們是最強的，在兩隊對陣時，土耳其攻擊手克拉克的火力支援網

被切斷，反而讓蘇聯的米哈利珍科尋到攻擊網，蘇聯以一比零擊敗土耳其。

我曾經是美國紐約宇宙隊的球員，當美國隊在北美洲區與千里達多巴哥隊踢成一比一平手後，我願祈禱美國隊能夠晉級義大利的會內賽，尤其現在美國已成為一九九四年世界杯的主辦國。

在亞洲區方面，那些石油豐富的中東國家卡達、沙烏地阿拉伯及阿拉伯聯合大公國，均已在小組展露光芒，分獲第一至第三組的冠軍，晉級參加另一

階段的決戰資格，不久的將來，我們將會看到阿拉伯國家的球員出現在義大利。

今年歐洲足協杯的優勝拿波里隊，正是來自世界最強足球聯盟的義大利，他們的巴西攻擊手卡雷卡，以及阿根廷超級巨星狄亞哥·馬拉度納的絕妙搭配表演，讓我屏息以待，他倆誰會再為拿波里進球。

義大利AC米蘭隊在歐洲杯決賽中，以四比零擊敗羅馬尼亞布加勒斯特隊，荷蘭的國際球星古力特與范巴斯頓，各為米蘭隊攻入兩球，荷蘭不久將在會外賽中再遇威爾斯，這對攻擊搭檔將會在需要的時候，再表現入球能力。

國際米蘭隊已成為義大利甲組聯賽的新盟主，我很高興西德隊的合作搭檔——馬泰斯及布瑞米，在新出爐的冠軍陣中。

義大利甲組聯賽的行情深受肯定，並四處網羅各地好手加盟，最近的一宗購買球員行動，是國際米蘭隊已吸收西德的攻擊手柯林斯曼。

尤其是英國雪菲爾慘劇的活生生教訓，應該給我們警惕於足球安全問題的改善，足球官員在通盤檢討這些問題時，不妨也聽聽球員的意見。

一切的改善作法，是希望西德聯賽的水準更高，吸引回來更多的觀眾，使球場重建滿坑滿谷的足球愛好者。

本報記者 何長發譯